

# 大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12662期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年6月21日 星期五

农历甲辰年五月十六

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

## 安全为天 责任如山

编者按

“安全生产月”活动开展以来,各单位力求在创新上下功夫、见实效,通过不断创新和尝试,打造具有互动、趣味性的学习和宣传平台,真正把安全内化于心、外化于行。本报将陆续刊发部分单位安全活动的代表性案例,起到典型示范作用,提醒职工时刻关注安全、牢记安全,着力营造“人人讲安全、个个会应急”的浓厚氛围。

## 行走的安全课堂

通讯员 张旭靖



王俊艳 摄

近期,钢科公司纺丝二车间创新安全培训方式,策划开展了“行走的安全课堂”系列安全培训,不仅让职工们更加直观地感受到安全事故的危害性,也提高了他们的安全意识和防范能力。

行走的安全课堂通过情景再现、亲历者讲述和受培训者体验等方式,让安全更加深入人心。课堂中,通过在真实的工作场景再现安全事故的形式,由亲历者或专业人员进行讲述,让大家深刻了解安全险

肇、事故事件发生的原因和后果。同时,受培训者通过亲身体验,能够更直观地感受安全事故事件可能给自己和他人带来的伤害和影响,增强大家对安全问题的警觉性,

(下转第二版)



张可树 摄

## 太钢集团党外代表人士建言献策工作室揭牌

凝心聚力促发展 团结奋进谱新篇

本报讯(记者 孙敬)为深入学习贯彻党的二十大精神,更好地发挥广大统一战线成员在建设世界一流不锈钢企业新征程中的积极作用,6月19日,太钢集团民主党派成员代表、无党派人士代表、基层单位统战干事代表等,围绕“凝心聚力促发展,团结奋进谱新篇”主题,进行了交流座谈。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震参会,并为“太钢集团党外代表人士建言献策工作室”揭牌。公司党委统战部、公司工会、离退休职工服务中心相关领导参加会议。

(下转第二版)

## 『未来工匠』培养计划

## 『匠心』育『匠才』

本报讯(通讯员 柴巍)近日,太钢不锈钢冷轧厂举行了“未来工匠”培养计划开班仪式。“未来工匠”培养计划是该厂为了应对发展新趋势,落实“四化”“四有”,建设人才队伍,提升员工岗位能力而精心策划的一项重要举措。

开班仪式上,工作经验丰富、技术水平高的师父分别与徒弟签订了《师徒协议》。师父们将以传、帮、带的方式,把工艺技术和长期在实践中积累的经验、技能手把手地教给徒弟,实现人才队伍的培养和技艺的传承。师父牛国栋深有感触地讲道:“师父要倾囊相授,在传授岗位技能的同时,更要注重培养徒弟们的独立思考能力和创新精神。我们要把‘授渔’转化为‘授渔’,把有效的学习方法传授给徒弟们,让他们能够自主学习,不断提升自己的综合素质和岗位能力,形成钢铁报国、花开满园的良好局面。”谆谆教诲徒弟牢记在心,徒弟们纷纷表示虚心向师父学习,刻苦钻研技艺,精益求精,不断提升自己的综合素质和岗位能力,争做大国工匠。



今年以来,太钢型材事业部聚焦钢利润,着力提升员工算账能力,做到算大账、算准账、算细账,以效益和效率为中心,实现均衡高效生产。图为职工正在讨论生产方案。

程峰 摄

## 落实“四化”“四有”

